OEMA 2
- A T -
Aivovtal ta Staviopata a kat f pue (Zz, Bj =§ Kat | a |=\/§, | B |=2\/5.

a) Na Bpeite T0 ECWTEPLKO YIVOUEVO d B
(Movabdec 8)
B) Av ta Stavuopoata 2 d +[§ KO K d +[§ elval kaBeta va Bpeite TNV TLUA TOU K.
(Movabdecg 10)
y) Na Bpeite to pétpo tou Slavuopatog2 a + B

(Movabdecg 7)



OEMA 2
S Tplywvo ABT eiva: AB=(-4,-6), Al =(2,-8).
a) Na Bpeite TG CUVTETAYUEVEG TOU SLAVUOUATOC W, omou AM eival n dLapecog
TOU TPLywvou ABI.
(Movabdecg 7)

B) Na amodeiete OTL N ywvia A eival oela.

(Movadecg 10)
y) Av oto tpiywvo ABI emutAéov oxVel A(3,1), va Bpeite TIG CUVTETAYUEVEG TWV
Kopudwv Tou B kat I.

(Movabdec 8)



OEMA 2

Aivovtat ta onpeia A(1,2) kat B(5,6).

o) Na Bpeite tnv e€lowaon tn¢ euBeiag mou SLEpxeTal amo ta onpeia A kat B.
(Movabdecg 10)

B) Na amodeifete OTL N HECOKAOETOG £ TOU gUBULYPAUOU TURHATOG AB €XEL

eflowontnv Y=—x+7

(Movadeg 15)



OEMA 2
Fotw ta Staviopata @ kat B yia ta onoia : 2|&| :‘5‘22\/5 Kot (&,é):GO"

o) Na amobeifete 6t d -6 =2
(Movabdecg 10)
B) Na urtoloyioete Ta pétpa Twv SLovuopdtwy d+6 kat d—8

(Movadec 15)



OEMA 2
Aivovtat ot mapdAAnAeg eubeileq €,:x—2¢P-8=0, ¢&,:2x—4¢Y+10=0 «aL To
onueio A NG €, TOU EXEL TETUNHEVN TO 4.
a) Na Bpeite TIq CUVTETAYUEVEG TOU ONUEiou A.
(Movabdec 5)

B) Na Bpeite tnv e€lowon tng eubeiag € n omoia SiEpxeTal and to onueio A Kkal
elvat kaBetn otnv euBeia g,

(Movabdecg 10)
y) Av B eilvat to onpeio topng twv eubewwv € kot &, TOTE va Ppeite TG

OUVTETOYMEVEG TOU B.

(Movabdec 10)



OEMA 2
Alvovtat oL euBeieg €,: x —8Y+16=0 kat €, :2x + ¢ +15=0 oL onoieg tépvovrat
oto onueio M.
Av oL euBeieg €, kaL g, TEpvouv Tov dfova 'Y ota onpeio A kat B avtiotowa,
ToTE:
a) va Bpeite TIg ouVTETAYUEVEG TWV onueiwv M, A kal B

(Movadec 10)
B) av K eival to péoo tou Tuipatog AB, va Bpeite tov ouvteleotn StevBuvong tou
Stavoopartoc MK

(Movabdeg 15)



OEMA 2

Aivovtat oL eubBeieg €, :8x+ ¢ —28=0 kat &, : x —+1=0 oL onoieg téuvovral oto

onueio M.

o) Na Bpeite TIG cUVTETAYUEVEG TOU onpeiou M Kal, otn CUVEXELA, va Bpeite TNV

e€iowon tng euBeiag mou SiEpxetat and to M kat eivat kdBetn otov dfova x'y .
(Movabdecg 10)

B) Na amodeifete O0tL oL uBeiec mou SiEpyovtal amo to M Kal £0UV CUVTEAEOTN

S1evBuvong A €xouv e€lowon tnv: Ay —¢Y—31+4=0, 6mou AR

(Movadec 15)



OEMA 2
Aivovtat oL euBeieg €,: x =3¢ +5=0 kat &,:3y+¢Y—-5=0
a) Na anodeifete otL oL euBeieg g, kat €, elval kaBeteg peTa§y TOUG.
(Movadecg 9)
B) Na Bpeite tig ouvteTayuéveg Tou onpeiov Topng A twv euBelwy g, Kat €,
(Movabdecg 9)
v) Na Bpeite tnv e€lowon tng euBeiag mou SLEpxeTaL oo To onUElo A Kal TtV apxn

O twv afovwv.

(Movabdeg 7)



OEMA 2
Aivovtat oL euBeieg €, :3x+¢+3=0 katL &,:x+2¢—-4=0
a) Na Bpeite tig cuvtetaypéveg Tou onpeiov Toung A Twv eUBEWVY €, Kal €,
(Movadecg 8)
B) Av n euBeila &, tépveltov dfova 'Y oto onpeio B kain eubeia g, TEPveL Tov
afova x'y oto onuelo I, tote:
i) va. Bpeite TIC CUVTETAYUEVECG TWV ONUELWV B Kat I .
(Movadecg 8)
ii) va armodeifete 0tL N eubeia mou SLEpxeTal amo ta onpeia B kot I €xel e€lowon
v 3xy—-4yY—-12=0

(Movabdec 9)



OEMA 2
Aivovtal ta Staviopata AB :(K2 —6K +9,K—3) kaw Al =(1,6), 6mouv keR
) Not Bpeite To E0WTEPLKO yoUEVO AB-Al
(Movabdec 8)

B) Na Bpelte TG TIHEC TOU K, woTe Ta Stavuopoata AB kot Al va eival kabeta.

(Movabdec 9)

y) Na k =1 va Bpeite o Stavuopa Bl .

(Movabdec 8)



OEMA 2
Oewpolpe tnv eubeia €, Tou TEveL Toug afoveg x'x kat Y'Y ota onpeia A(3,0)
kaw B(0,6) avtictowa.
a) Na Bpeite tnv e§lowon tng eubeiag g,

(Movabdec 8)
B) Av €, elvaln euBeia mou SLEpxeTat amo TNV apxn Twv a§ovwy Kat eivat KABetn
otnv g,, Tote va Ppeite:
i) Tnv €§iowon tng eubeiag ¢,

(Movabdec 9)
i) TG OUVTETOYHEVEG TOU ONUEIOV TOUNG TwV EVBELWV €, KAl &,

(Movadeg 8)



OEMA 2
Eotw M(3,5) to péoo eubuypdupou tupatog AB pe A(1,1).
o) Na Bpette:
i) TG ouvteETAYUEVEG TOU onueiou B.

(Movabdec 6)
ii) Tnv e§lowon tng euBeiag mou SiEpxeTal amo ta onueia A kat B.

(Movabdeg 7)
B) Na Bpeite TG ouvtetayuéveg onueiov K tou afova x’x €tol, wote va LoXVEL
(KA)=(KB).

(Movadeg 12)



OEMA 2

Alvetal n guBeia (g): y+x=1 kal to onueio A(2,-4).

o) Na Bpelte tnv e€lowon tng eubeiag ou SiEpyetal amo to A kat eival kaBetn otnv (&).
(Movabdeg 10)

B) Na Bpeite tnv mpoBoAr tou onueiou A mavw otnv eubeia (g). (Movabdeg 15)



OEMA 2

Atvetal tplywvo ABI katlonpeia A kat E tou emumedou Tétola, Wote AA=2AB+5Al Kat

AE =5AB+2AT
o) Na ypdete to Stavuopa AE we Ypapukd cuvsuacud twv AB kat Al .

(Movabdeg 13)
B) No Seifete 6Tt T Staviopata AE kot Bl givat mopdAnAa.

(Movadecg 12)



OEMA 2

, , . , — 22— — 2—
Alvetal maparAnAoypappo ABIA kat E, Z onuelo TETOLO WOTE: AE:EAA, AZz;AI’ .
o) Na ypdupete ta Staviopata EZ Kot ZB wC YPOUHIKO ouvEuaoud Twv AB kat AA .
(Movabdeg 13)
B) Na ammobeifte otL ta onueia B, Z kot E ivat cuveuBelaka.

(Movabdecg 12)



OEMA 2

Afvovtaw ta Stoaviopota OA=2i+4), OB=3i+j KoL O =5i—5f, érou i kat j eivat ta

vadioia Stavuopato twv afdovwy x'x Kat vtiotowa.
ovadiaia da ata agod 'x kot y'y a olxa

) Na Bpeite TIc ouvtetaypévec Twv AB Kau Br .
(Movabdeg 12)
B) Na e€etdoete av ta onpelo A, B Kal I pmopel va gival kopudEg Tplywvou.

(Movadeg 13)



OEMA 4
Atvovtat ta Staviopata OA =(4,-2) kow OB =(1,2), émou O eivai n apxr Twv agd-
VV.

a) Na amnodeiete otL T Stavuopata OA kat OB eival kaBeta.

(Movabdec 4)

B) Av I'(a,6) elvat onueio tg eubeiag mou Siepxetal and Ta onpeia A Kot B, TOTE:

i) va amobeifete ot AB= (-3,4) ko Al = (—4,6+2)

(Movadeg 5)
ii) va amodeifete ot 4a +36=10

(Movabdec 6)
iii) av emutAéov ta Slavuopata OF kat AB eival kdBeta, va Bpelte TIC oUVTETOYUE-

VEG TOU onpeiou I .

(Movadecg 10)



OEMA 4
e tplywvo ABI eival ATBz(/\,/\+1), ﬁz(?,/\,/\—l), omou A#0 kat A#=—2, kot M

glval To péoo tneg mAevpac Br
o) Na anobeifete 6t AM = (2A,2)
(Movabdecg 7)

B) Na Bpeite Tnv Ty Tou A yia tv omoia to Stdvuopo AM gival kdOeTo oto Sid-
- (2
vuopa a=| —,—A
)

(Movabdec 8)
y) Ma tnv T tou A mou Bprkate oto epwtnua B), va umtoloyioete to epPadov tou
TpLywvou ABIr
(Movadec 10)



OEMA 4
Alvovtat oL euBeieg €,: 2y —¢p—10A+16=0 kot &,:10xy +¢p—2A—-4=0, 6mou AeR
a) Na anodeifete oOtL ylo kdBe T NG mapapétpou A oL gubeieg €, kat &,
TEMVOVTAL, KAl VO BPELTE TIG CUVTETAYUEVEG TOU ONUELOVU TOUNAG TOuG M
(Movabdecg 7)

B) Na amodeifete OTL yla KAOe TWA TNG MAPAUETPOU A TO onuelo M avAKeL oTtnV
gubela €:8y+yY—-6=0

(Movabdecg 7)
y) Av n guBsia £ Ttépvel toug afoveg x'y kot Y'Y ota onueia A kot B avrtiotowa,
TOTE:
i) va Bpeite tnv e€lowon tng euBeiag ¢ mou Siépxetat and tnv apxi O Twv afovwy
Kall elval tapAaAAnAn mpog tnv euBeia AB

(Movabdecg 5)

, , , , , , 9
i) av K eivat tuxaio onueio tng euBeiog ¢, va anodeigete ot (KAB) =,

(Movabdec 6)



OEMA 4
Aivetaun euBeia e: x —4¢Y—7=0 katta onpeia A(-2,4) ko B(2,6)
o) Na Bpeite TIg cuvteTaYUEVEG oNnNUElou M NG euBelag € TO OTOLO LOATIEXEL OO T
onueia A kal B

(Movabdecg 7)
B) Na urtoAoyioete to eppadov tou Tplywvou MAB

(Movabdeg 8)
y) Na anobei€ete 6L ta onpeia K(x,4) yia ta onoia woxvet (KAB)=(MAB)
avrKouv oTi¢ euBeieg pe e€lowoelgTg: x —2—5=0 kat y -2y +25=0

(Movabdecg 10)



OEMA 4

Alvetou n e€lowon: x> +2xY+yY° —6x -6 +8=0
a) Na anodeiete otL n eflowon maplotavel yewpeTpIkd SU0 guBeieg ypappeq €, Kot
€, oL omoleq eival mapdAAnAeg petagy Toug.

(Movadeg 7)
B)Av & :x+¢Y—-2=0 kat &,: x+¢—4=0, va Bpeite tnv e§iowaon tng pecomapdai-
ANAng & twv € KAl g,

(Movabdeg 8)
y) Av A eival onpeio tng euBeiag €, pe tetaypévn to 2 kot B onpeio tng eubeiag &,
LE TETUNUEVN TO 1, TOTE:
i) va Bpeite TIC CUVTETAYUEVEC TWV ONUEIWV A KoL B

(Movabdec 2)
ii) va Bpeite TG ocuvtetaypéveg SU0 onuelwv I kot A tng subeiag € €T0l, WOTE TO
TeTpAnAcupo AMBA va ival TETpAywvo.

(Movabdec 8)



OEMA 4

Atvetan n eflowonx*+y*-2xy-3Ax+3Ay+2A’=0, pe A Stadopetikd tou 0.

o) Na armodbeifete o0tL n napandavw e¢lowon naplotavel oto eninedo, SUo eubeieg mapAAAnAeg

UETAEL TouG, KaBepLd amo TIg omolec £xel kAlon lon pe 1.
(Movadeg 12)

B) Av T0 pBadOV TOU TETPOYWVOU TOU Omoiou ol SUo MAeUPEC BplokovTol TTavw oTLC euBeieg

TOU £PWTAHATOC a) ival (oo pe2, va Bpeite tnv TLur Tou A.

(Movabdeg 13)



OEMA 4
Aivovtat oL euBeieg €, :3x+¢+3=0 katL &,:x+2¢—-4=0
a) Na Bpeite tig cuvtetaypéveg Tou onpeiov Toung A Twv eUBEWVY €, Kal €,
(Movabdecg 5)
B) Av n euBeila &, tépveltov dfova 'Y oto onpeio B kain eubeia g, TEPveL Tov
afova x'y oto onuelo I, tote:
i) va Bpeite e€lowaon tn¢ euBeiag mou SiEpxeTal amo ta onueia B kot I
(Movabdecg 5)
ii) va Bpeite to epPadov tou tplywvou ABI
(Movabdec 5)
v) Na anobei€ete 6tL ta onpeia K(x,4) v ta onoia woxVet (KBI)=(ABI) avikouv
o€ 800 mapAaAAnAeg euBeieg, Twv omolwv va Bpeite Tig e§LOWOELC.

(Movabdecg 10)



OEMA 4
Oewpoupe euBLypappo tuRpa AB Tou givat mapdAAnAo rtpog tnv eubeia e: Y =y,
ue A(x,,¢,), B(x,¥,) kL x, <x,
Av 10 onpeio M(3,5) eivat to uéoo tou EUBUYPEUUOU THAROTOG AB KAL TO YIVOUEVO
TWV TETUNMEVWV TWV oNpeiwv A kal B Looutal pe 5, TOTE:
Q) va UTIOAOYIOETE TIG CUVTETAYUEVEG TwV ONUEiWV A Kal B.

(Movabdeg 13)
B) va amodeifete oTL (OAB) =4, 6mou O sival n apxn Twv afovwv.

(Movadeg 5)

y) va anobeifete ot ta onpeia K(x,¢) yio ta onoia oxvet (KAB)=2(OAB)
avikouv oTig euBeieg pe eflowoelgtig: x—Y—2=0 koL y—¢Y+6=0

(Movabdeg 7)



OEMA 4

Atvovtal ta dtavoopata a, 8 kol y ylo Ta omnola .oxUouv:

‘a‘=2, -aa—8,0mouv keR

é‘zl, (d,é):60° Kol Pzg

a) Na urtoAoyiOETE TO ECWTEPLKO YLVOUEVO -8

(Movadec 3)
B) Av Loxuel é-f/: K, TOTE:
i) va amnobeifete otTL: K =2

(Movabdec 6)
i) vo urtoloyioete To pétpo Tou Slaviiopatoc

(Movabdec 8)

iii) va amodeifete ot Ta Stavuopata 3o +2y kal 8-y eival kabeta.

(Movabdec 8)



OEMA 4

Atvovtal ta StavUopata a Kot b pe pétpa 2, 6 avtiotowa kat ¢ € [0,1] n petal toug ywvia.

Enionc ivetaw n e€iowon (@b + 12)x + (55 —12) Y-5=0 (1).

o) No amodeiete otL n (1) maplotdvel euBeia yia kaBe ¢ < [0,m]. (Movabec 3)
B) Av n mapandavw guBeia eivat mapdAAnAn otov agova Y'Y, va anodeifete otL b=3a
(Movabeg 7)
y) Av n mapandvw subsia eivat mapdAAnAn otov afova X', va anodeifete otL b=-3ad
(Movabeg 7)
6) Av n mapamnavw guBeia elval mapaAAnAn otnv d1X0TOUO TPWTNG Kal Tpltng ywviag Twv

afovwy, va anodeifete otL bla (Movabeg 8)



OEMA 4

o) Noa e€etdoete oTe LWOXUEL KABeULA amd TG LOOTNTEC: ‘u + v‘ = ‘u‘ +M Kol ‘u + v‘ = Hu‘ —‘VH

(Movabdeg 10)
L .o~ |a 18
B) Atvovtat ta Staviopata a,8,y yla ta onoia Loxuouv: a+8+y =0 kol gz‘ ‘ =!.

i) No anodeitete ot a TT6 ka 6™y
(Movabdeg 8)
ii) No amodeifete Ot 7a+3y =0

(Movabeg 7)



OEMA 4

Alvovtal ta onueia A(A-1, 12-2A), B(2, 2) kaL (4,6), Ac R.

a) Na Bpelte tnv pecokaBeto tou Tunuotog Br. (Movabdeg 7)

B) Av To onueilo A Loanéxel amo ta onpeia B kat [, va Bpeite TV TLUA Tou A. (Movabdeg 8)

v) Mo A=4,va Bpeite onpeio A wote to TeTpAnAcupo ABAI va ivat poppoc. (Movabdeg 10)



OEMA 2
Aivovtat ot eUBEleC £1: (2A-1)x+y-5=0 , £5: (A°+3)x-y-15=0 e Ac R Ko 1o onpeio A(2,-1).

a) Na amnodeifete ot1, yla kaBe tiur tou A€ R ol euBeleg Téuvovtad.

(Movabeg 7)
B) Av oL euBeieg Téuvovtal oto onpelo A, va Bpelte tnvtiu tov Ae R. (Movabec 10)

V) Eotw A=2 kal B, [ Tat GnUELO TTOU OL £7 KOl £, TEMVOUV Tov afova y'y. Na Bpeite to epBadov

TOU TpLywvou ABT. (Movabec 8)



OEMA 4
Aivovtow ot euBeieg £:2kx —(1+K)P+1-3k =0 kaw {:(1+3k)x+(k—1)Pp+2-6k =0,
omou ke R
a) Na e€etdoeTe av UTIAPXEL TLUA TOU Kk , WOTE oL eUBeieg va eival mapdAAnAeg.
(Movaébec 10)
B) Na Bpeite tnv appAeia ywvio mov oxnuatifouv ot eubeieg (&) ka (7).

(Movadec 15)



OEMA 4

, , -3 -4 ,
Aivovtal to onpeia A(l,Tj, B(2,-1) ko F(u,“Tj, ormou pelR

) Now Bpeite TLC oUVTETAYHEVEC TwVY Slavuopdtwy AB kat Bl

(Movabdec 8)
B) Na amodeiete ot yia kABe ueR 10 onueio I avrkel otnv euBeia mou SLEpyetal
amnod Ta onpeio A kat B

(Movadec 8)
v) No Bpeite tnv T Tou u étol, wote u-Br =—AB

(Movadeg 6)
6) MNa tv TR Tou U Tou PPAKATE OTO EpWTNUA V), va amodeifete otL (OBI‘):l ,
omou O eival n apxn Twv agovwv.

(Movadec 3)



OEMA 4

Aivovtat ta onpeia A(3,4), B(5,7) kat (2u+1,3u—-2), 6mou peR

) Na BpeiTe TIC CUVTETAYHEVEC TwV Slavuoudtwy AB kat Al KoL, 0T GUVEXEL, Va
amobeifete otLTa onueia A, B kot I dev elval cuveuBelakd yla KAOE TIU TOU U.

(Movadec 8)
B) Na amodeitete otL:
i) To epBadov Tou Tplywvou ABI dev e€aptatal amod 1o U.

(Movabdec 5)
ii) ylo KO TR Tou U to onuelo I avnkel o euBela €, TG omolag va Bpeite TNV
eflowon.

(Movabdeg 7)
V) Not EpUNVEVOETE YEWUETPLIKA YLATL TO EUPBadov Tou Tplywvou ABIM mapapével
otaBepo, aveEaptTnTo OO TNV TLUA TOU U

(Movabdecg 5)



	GI_V_MATHP_2_18556.pdf
	GI_V_MATHP_2_18558.pdf
	GI_V_MATHP_2_18575.pdf
	GI_V_MATHP_2_18581.pdf
	GI_V_MATHP_2_18584.pdf
	GI_V_MATHP_2_18587.pdf
	GI_V_MATHP_2_18589.pdf
	GI_V_MATHP_2_18592.pdf
	GI_V_MATHP_2_18595.pdf
	GI_V_MATHP_2_18598.pdf
	GI_V_MATHP_2_18600.pdf
	GI_V_MATHP_2_18601.pdf
	GI_V_MATHP_2_18602.pdf
	GI_V_MATHP_2_18603.pdf
	GI_V_MATHP_2_18604.pdf
	GI_V_MATHP_2_18605.pdf
	GI_V_MATHP_4_18606.pdf
	GI_V_MATHP_4_18609.pdf
	GI_V_MATHP_4_18610.pdf
	GI_V_MATHP_4_18611.pdf
	GI_V_MATHP_4_18612.pdf
	GI_V_MATHP_4_18613.pdf
	GI_V_MATHP_4_18614.pdf
	GI_V_MATHP_4_18615.pdf
	GI_V_MATHP_4_18616.pdf
	GI_V_MATHP_4_18617.pdf
	GI_V_MATHP_4_18618.pdf
	GI_V_MATHP_4_18619.pdf
	GI_V_MATHP_4_18620.pdf
	GI_V_MATHP_4_18621.pdf
	GI_V_MATHP_4_18622.pdf
	GI_V_MATHP_4_18623.pdf

